Урок № 12                                                                                     Дата ____________

Тема: Красоту надо уметь замечать.
Цель: развивать наблюдательность, творческое воображение; способствовать приобретению опыта эстетических впечатлений; учить видеть красоту родной природы.
Планируемые результаты:

Личностные:

1.Чувство гордости за культуру и искусство Родины, своего народа;

2.Уважительное отношение к культуре и искусству других народов нашей страны и мира в целом;

3.Понимание особой роли культуры и  искусства в жизни общества и каждого отдельного человека;

4.Сформированность художественно-творческого мышления, наблюдательности и фантазии;

Регулятивные:

1.Организовывать свое рабочее место под руководством учителя;

2.Определять цель выполнения заданий на уроке под руководством учителя;

3.Определять план выполнения заданий на уроках под руководством учителя;

4.Использовать в своей деятельности простейшие приборы: карандаш, кисточка.

Познавательные:

1.Отвечать на вопросы учителя; 

2.Сравнивать предметы, объекты: находить общее и различие;

3.Группировать предметы, объекты на основе существенных признаков;

4.Подробно пересказывать прочитанное или прослушанное; определять тему.

Коммуникативные:

1.Участвовать в диалоге на уроке и в жизненных ситуациях;

2.Отвечать на вопросы учителя, товарищей по классу;

3.Соблюдать простейшие нормы речевого этикета: здороваться, прощаться, благодарить;

4.Слушать и понимать речь других;

5.Работать в паре и группе.
Межпредметные связи: окружающий мир, литературное чтение, музыка.

Ресурсы: гуашь, набор кистей, альбом, учебник, ПК, проектор, экран.

Организация пространства: индивидуальная работа.
Ход урока:

	Этап урока
	Содержание учебного материала и деятельности учителя. Форма организации.
	ФУУД у учащихся

	1. Мобилизующее начало
	Учитель настраивает детей на работу
	 Р1.

Проверяют готовность к уроку

	2. Введение в тему урока
	Фронтальная работа

Сегодняшний урок мне хочется начать со стихотворения С.Есенина:
Белая береза

Под моим окном

Принакрылась снегом, точно серебром.

На пушистых ветках

Снежною каймой

Распустились кисти

Белой бахромой.

- О чем это стихотворение?

- Какое название подходит ему? Почему?

- с чем сравнивается снег?

- Что лежит на пушистых ветках?

- Как вы понимаете это слово?
	П1, 4; К4.

Находить примеры декоративных украшений в окружающей действительности (в школе, дома, на улице). 

Наблюдать и эстетически оценивать украшения в природе.

Видеть неожиданную красоту в неброских, на первый взгляд незаметных, деталях природы, любоваться красотой природы. 



	Физминутка

	3. Работа по теме урока. 
	Фронтальная работа
- Красоту долго искать не надо, она рядом с нами, главное – это замечать ее. Мастер Украшения учится видеть красоту, затем предоставляет нам такую возможность.

Давайте посмотрим фотографии.

Презентация.

Индивидуальная работа
Я предлагаю нарисовать вам то, что вы увидели на фотографиях и что вам больше всего понравилось.
	Л4; Р4

 Находить природные узоры (сережки на ветке, кисть ягод, иней и т. д.) и любоваться ими, выражать в беседе свои впечатления.

Разглядывать узоры и формы, созданные природой, интерпретировать их в собственных изображениях и украшениях.

Изображать (декоративно) птиц, бабочек, рыб и т. д., передавая характер их узоров, расцветки, форму украшающих их деталей, узорчатую красоту фактуры. 

	4. Итог урока
	а) Выставка работ

- Посмотрите, какие замечательные рисунки у вас получились!
- Какое настроение возникает у вас, когда смотрите на эти работы?
- - Расскажите, как вы подбирали краски.
б) Обобщение

-  Что нового узнали?

- Чему учились сегодня на уроке?

в) Уборка рабочего места.
	К1, 4.

Каждый ученик показывает свою работу и защищает её.

Отвечать на итоговые вопросы урока.

Свободные высказывания детей.

	5. Рефлексия 
	- С каким настроением вы покидаете сегодня класс?
	


